



Завершено расследование уголовных дел о коррупционных преступлениях

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершены расследования уголовных дел по обвинению бывшего начальника Ставропольского территориального отдела госнадзора Южного межрегионального территориального управления Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Татьяны Кузнецовой и бывшего старшего государственного инспектора этого же отдела Ирины Либерман. В зависимости от роли каждой они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч.3 ст. 290, ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (злоупотребления должностными полномочиями, получение взятки, посредничество во взяточничестве).

В ходе предварительного следствия установлено, что Либерман в период проведения выездной проверки в ФГБУ ЦМР «Луч» Министерства здравоохранения Российской Федерации 06 ноября 2019 года выявила факты не проведенной поверки восьми тахографов марки «Меркурий ТА-001». За отмеченное правонарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 20 до 100 тыс. рублей. Либерман, стремясь выслужиться перед руководством, договорилась о передаче Кузнецовой взятки в виде отдыха в ФГБУ ЦМР «Луч» Министерства здравоохранения Российской Федерации в период с 15 ноября 2019 года по 24 ноября 2019 года. Указанное вознаграждение предназначалось за непривлечение должностных лиц ФГБУ ЦМР «Луч» МЗ РФ в рамках проводимой проверки к административной ответственности за выявленные нарушения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем вышесказанные уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

25 марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
